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Über uns 
 
Wir sind eine kleine, aber leistungsfähige Sparkasse mit rund 75 Beschäftigten und einer 
Bilanzsumme von über 430 Mio Euro. Wir stehen für Dynamik, flache Hierarchien, Arbeit & 
manchmal auch Stress. Die Menschen, Firmen und Einrichtungen von Barsinghausen stehen 
im Mittelpunkt unserer Arbeit, für sie sind wir da. Dafür brauchen wir motivierte und frei 
denkende Fachkräfte. 

 

Ihre Aufgaben 
 

• Sie haben Spaß an Projektarbeit und begleiten diese aktiv. 

• Sie pflegen und optimieren die Aufbau- und Ablauforganisation (z.B. Prüfung und 
Überarbeitung von internen Abläufen). 

• Sie unterstützen in der Dokumentation der Ablauforganisation (Prozessmanagement, 
schriftlich fixierte Ordnung) und dem damit verbundenen internen Kontrollsystem, 
orientiert an der Grundstruktur PPS. 

• Sie unterstützen bei der Pflege der zentralen Benutzerverwaltung in  
FI-Anwendungen sowie in Sub- und Drittsystemen. 

• Sie übernehmen Aufgaben im Rahmen der Umsetzung der IT-Governance. 

 

Ihr Profil 

• Sie haben eine abgeschlossene bankfachliche Ausbildung und verfügen über ein hohes 
technisches Verständnis. 

• Sie sehen sich als interner Berater und Problemlöser. 

• Sie sind ein Organisationstalent und Ihre Fähigkeit zum logischen Denken zeichnet Sie 
aus. 

• Sie kommunizieren sicher und verbindlich. 

• Sie lassen sich nicht von regulatorischen Vorgaben abschrecken. 

• Sie besitzen Teamorientierung und behalten stets das Ganze im Blick. 

 

Wir bieten Ihnen 
 
• Ein zukunftsfähiges Unternehmen, das mutig nach vorne denkt. 

• Eine anspruchsvolle Aufgabe mit großer Eigenverantwortung in einem motivierten 
Team. 

• Leistungsgerechte und tarifliche Vergütung mit tariflicher Sonderzahlung. 

• Vermögenswirksame Leistungen. 

• FlexWork / 39-Stunden-Woche mit geregelten Arbeitszeiten in definierten Bandbreiten, 
Arbeit im Mobile Office möglich. 
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• Finanzierte Weiterbildungsmaßnahmen zur fachlichen und persönlichen Fortbildung in 

der Sparkassen-Finanzgruppe. 

• Betriebliche Altersvorsorge. 

• Vergünstigungen bei Kooperationspartnern. 

• Jobrad und Mitgliedschaft Hansefit im Rahmen Gehaltsumwandlung möglich. 
 
 
 

Weitere Informationen 
 

Sie möchten unser Team verstärken? 

 

Dann gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft mit und bewerben Sie sich ganz unkompliziert 
per E-Mail. 

 

Senden Sie uns Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen an personalabteilung@ssk-
barsinghausen.de . 

 

 

Ansprechpartner für Fragen zur Bewerbung Fachlicher Ansprechpartner  

 

Dirk Nicolai 

Leitung Vorstandsstab und Personal 

  

E-Mail: dirk.nicolai@ssk-barsinghausen.de 
Tel.: 05105 771 2301 

 

Boris Wiegand 

Leitung Zentrale Dienste und Betrieb 

  

E-Mail: boris.wiegand@ssk-barsinghausen.de 
Tel.: 05105 771 2201 

 

 

Verantwortlich für diese Anzeige im Sinne von §5 Abs.1 des TMG ist: 
https://www.stadtsparkasse-barsinghausen.de/impressum 
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